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報道関係各位

令和ママ＆パパに聞いた子どもへのクリスマスプレゼントに関するアンケート調査

育児グッズ・サービスのレビューメディア「パパメモ」では、令和生まれの子供がいる親御さん
を対象に、クリスマスプレゼントに関するアンケート調査を2022年11月  に実施しました。
アンケートでは、「クリスマスプレゼントに何をあげたか」のほか「クリスマスの過ごし方」な
どの内容を調査しています。

■調査内容

・実際に1～3歳向けのクリスマスプレゼントに何をあげたか
・クリスマスプレゼントはどこで買ったか
・1～3歳の子どもとのクリスマスはどのように過ごしたか
・クリスマスに関してパートナーに求めることはなにか
・印象に残った子どもとのクリスマスの思い出はなにか

■本件に関するお問い合わせ先

発行元：育児グッズ・サービスのレビューメディア「パパメモ」https://samikuji.com/
担当：運営者もっちっち
お問い合わせ：Webサイトのお問い合わせからご連絡ください

Generated by ぷれりり・プレスリリース
https://www.prerele.com

https://www.prerele.com/releases/detail/37045
https://www.prerele.com/releases/detail/37045
https://www.prerele.com/releases/date_list/2022/11
http://www.google.com/calendar/event?action=TEMPLATE&dates=20221122%2F20221123&text=%E4%BB%A4%E5%92%8C%E3%83%9E%E3%83%9E%EF%BC%86%E3%83%91%E3%83%91%E3%81%AB%E8%81%9E%E3%81%84%E3%81%9F%E5%AD%90%E3%81%A9%E3%82%82%E3%81%B8%E3%81%AE%E3%82%AF%E3%83%AA%E3%82%B9%E3%83%9E%E3%82%B9%E3%83%97%E3%83%AC%E3%82%BC%E3%83%B3%E3%83%88%E3%81%AB%E9%96%A2%E3%81%99%E3%82%8B%E3%82%A2%E3%83%B3%E3%82%B1%E3%83%BC%E3%83%88%E8%AA%BF%E6%9F%BB&details=https%3A%2F%2Fwww.prerele.com%2Freleases%2Fdetail%2F37045
https://www.prerele.com/releases/date_list/2022/11
http://www.google.com/calendar/event?action=TEMPLATE&dates=20221101%2F20221102&text=%E4%BB%A4%E5%92%8C%E3%83%9E%E3%83%9E%EF%BC%86%E3%83%91%E3%83%91%E3%81%AB%E8%81%9E%E3%81%84%E3%81%9F%E5%AD%90%E3%81%A9%E3%82%82%E3%81%B8%E3%81%AE%E3%82%AF%E3%83%AA%E3%82%B9%E3%83%9E%E3%82%B9%E3%83%97%E3%83%AC%E3%82%BC%E3%83%B3%E3%83%88%E3%81%AB%E9%96%A2%E3%81%99%E3%82%8B%E3%82%A2%E3%83%B3%E3%82%B1%E3%83%BC%E3%83%88%E8%AA%BF%E6%9F%BB&details=https%3A%2F%2Fwww.prerele.com%2Freleases%2Fdetail%2F37045
https://samikuji.com/
https://www.prerele.com

